EMNIAPA>XH 20 ...XTH BIOXHMEIA:
H petanmtwon EAIKAG-CTTEIPANATOC

oTa MOAUTTENTIOIa

Ot deapoi v8poydVoL peTadd TwV KaTaloinwy apvoiéwv evog
noAvmentidiov Sivouv TG otabepég Sopég éAkag 1| TTLXW-
TV ETMPAVELWYV, OL OTIOLEG UTTOPEL VA KATAPPEDCOVY OF TVXA(O
onelpapa 6tav aAld&ovv kdmoteg ovvOnkes. O petaoynuott-
OHOG LG EALKOG TIPOG TLXALO OTIELPALAL EIVAL LG CUVEPYELAKT|
HETATTWOT), VIO TNV évvola OTL PeTd TNV £vapén tne Stepya-
olag To ToAvuepég yivetat av§avopeva mmo SekTikod o€ Soptkég
aAlayég. To povtého mov egetdlovpe edw atnpiletal oTig ap-
XéG TG oTatioTikng Oeppoduvapukng kot e§nyei Tn ovvepyela-
K1 LETATTWOT] EAKAG-OTIELPAUATOG OTA TOAVTIETTIOLAL.

T va vtohoyioovpe To KAAOHA TWV HOPiwV TOL TOAVTE-
TTI8iov 7oV eival oe HopQT) ENLKAG 1) OTIELPAHATOG XpetdeTal
va BpoDlpLe T GLUVAPTNOT EMUHEPLTUOD Ylat TIG SIAPOPEG KaTa-
0Taoelg Tov popiov. Ta va mapovotaocovpe TNV MPooEyyLon,
Oewpolpe £va pkpov PNKovs TOAVTENTISIO (e TEooEpa KATA-
Mot apvoéwy, pe to kabéva va ovpfoliletal pe h av cuvel-
O@EpeL 0g EAKOELST] TIEPLOXT] KAL [LE € AV GUVELOPEPEL OE TEPL-
ox1n Tuxaiov omelpaparog. Ynobétovpe ot ot Statdlerg hhhh
KOl cCCC OVVELOQPEPOVY TOVG OPOVG ¢, Kal 4, AVTIoTOLKA, 0T
ovvaptnon empepiopov 4. Emerta, voBétovue 6Tt kabepid
and Tig Téooepi Statakerg pe éva apvold ¢ (0nwg n hehh) ov-
velopépet évav 0po 4. Iapopota, kabeptd and Tig &L kata-
0TAOELS e VO apvogéa c CLVELTPEPEL Evay 6po 4,, Kat Kabe-
UL aTtd TIG TEOOEPLE KATAOTAOELS [E Tpia apvo&éa c ovveloPe-
peLévav 6po 4;. H ovvdptnon empepiopod eival 1ote
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YnoBétovue Tdpa 0TI KB oLVEIOPOPA 4; Slapépel amd TO 4,
Hovo katd Ty evépyeta kabe Siata&ng oe axéon pe tnv hhhh,
Kol YPAPOULE
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1 ovvéyela, voBéTovpe OTL oL petaoxnuatiopol Twv Ot-
apopewoewv Oev eivatl oLVEPYELAKOL, LTTO TNV évvola OTL )
EVEPYELQ IOV OLVOEETAL [LE TN HETATPOTT £VOG apltvoEéog h oe
éva apvo&o ¢ exel Ty idta Tipn avefdptnTta and to noco mo\-
A& katéhowma apvotéwv h 1y ¢ Ppickovtal 0Ty apyikn 1 Vv
TeAKT| KatdoTtaon, kat aveEdptnta and To onueio g aAvai-
dag omov ovpPaivet i petatponr. AnAadny, vroBétovpe OTL N
evepyelakn Stagopd petald tov ch' kat ¢hT Exel Ty (Bia
T % ya Oha ta i. H vmdBeon avtn) ovvemdyetal OTL € — €, =
iy Kal EMTOUEVWG OTL
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07OV TO § ovopaleTal TapdpeTpog otabepotntag. H enéxta-
On QUTHG TNG TPOctyylong wote va AngBovv vmoyn peya-

Mtepa pnkn advoidag kataloinwy eivat Topa dpeon: amhd
avtikabiotovpe 1o 4 610 dBpotopa pe N:
L=(1+9)"

Evag ovvepyelakog HeTaoXNUATIONOG eivat SuoKOAOTEPO
va ipaypatononOei, kat §apTaTaL OO TNV KATATKELT] EVOG
HOVTENOL TOV TIWG Ot YeiToveG SleVKOADVOLY 0 €vag Ty alha-
v Stapdpewong Tov dAlov. 1o anAd povtédo TOTOL Pep-
HOVAp, 1| HETATPOTIT A0 h O€ ¢ EMTPETETAL LOVO AV €Va KO-
TAAOLTIO YELTOVIKO 0€ AUTO TIOV LEIOTATAL TT) HETATPOT €ival
non katdlowno c. Anhadr, To LOVTENO emTPETEL it HeTAPa-
on tov Tonov . .. hhhch ... — ... hhhcc . .., al\d Sev emutpé-
el g petdPacn tov Tomov . .. hhhch ... — ... hchch. ... H
povn ekaipeon oe avToOV TOV KAVOVA Eival, aoPaiwg, 1) idta 1
TPWTN UeTATPOTH antd h 0g ¢ o€ pia TANpwS eAkoeldn) alvoi-
da. O ovvepyelakog xapaktnpag mepthapBavetal 6To HOvVTE-
Ao avTo VTOBETOVTAG OTL 1| TTPWTH HETATPOTT ATO h GE ¢, IOV
ovopdletat Prpa mupfHvwong, eivat Atydtepo TpoTHOTEPN
amnd TIG VTTONOLTEG UETATPOTIEG KAl AvTIKABLOTOVTAG 08 AVTO
To fpa 1o s pe o5, 0mov o << 1. Kabe cvvaxdrovBo Prpa ovo-
padetou Pripa Stadoong kat €xet TapdpeTpo oTabepdTNTAG S.

Ye éva o eEeltypévo povTéNo yla TN HeTAnTwoT AKag-
OTELPAPaTog, THNpata éhtkag oxnuatifovtal oe Sta@opeTikég
TEPLOXEG HLaG LakpLdg ToAvTenTIdIKNG alvoidag, e TiG véeg
élkeg va StaxwpilovTtal and cuppIKVODHEV THNHATA OTEL-
papdtwyv. Yroloyiopoi e Paon avtd to TANpéaTepo HOVTELO
Zimm-Bragg Sivovv
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IxAua 1 Mpa@ikég mapaoTdoelg Tou Babuol petatpomnng 6,
WG PO s Yia S1APopeG TIHEG Tou O. Ot KapmUAeg epgavifouv
TN XOPAKTNPLIOTIKY OlYHOELSH) HOP®H TNG CUVEPYELAKNG
OUUTTEPLPOPAG.
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omov 6 = (uéoog apilOpog povddwv omepapdTwV)/(OAIKOG
apOpog povadwy) eivat o Paduodg petatpomnng evog molvme-
nTidiov oe TvXalo omeipapa. Eto oxfua 1 gaivovtal ypa@ikég
TOPACGTACELG TOV B WG TIPOG s yla SLapopeg TipéG Tov 0. Ot ka-
HTTOAEG ep@avilouy TN oLypoetdny Hop@r) oL eival xapaktnpt-
OTIKT| TNG OVUVEPYELAKNG OVUTIEPLPOPAG. YTTAPXEL EVa ATTOTOO

KOpa petdfaong mpog Tuxaio oneipapa kabwg to s Siépyetat
amo 1o 1 Kal, 600 WKPOTEPT 1] TAPAUETPOG O, TOOO TILO ATIO-
TOUO €ival avTO TO KOpA KAl EMOHEVWS TOOO UEYAAVTEPOG O
OVVEPYELAKOG XAPAKTHPAG TNG HeTANTwoNG. Ankadry, 600 o
Svokolo eival va apxioet o OXNUATIONOG OTELPANUATOG, TOCO
L0 andTOWUN eival 1 LETATTWOT antd AKa O€ OTElpapla.



